

2020年5月11日

各位

会社名 オンキヨー株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 大舘宗徳  
 (JASDAQ・コード6628)  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役 林 亨  
 電話 06-6747-9170

**第8回新株予約権及び第9回新株予約権の行使価額及び下限行使価額の調整並びに  
 (訂正)「第三者割当により発行された第8回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関する  
 お知らせ」の一部訂正について**

当社が2020年3月6日、2020年3月25日及び2020年4月13日付でそれぞれ実施した新株式(以下、個別に又は総称して「本新株式」といいます。)の発行に伴い、当社が発行している第8回新株予約権及び第9回新株予約権の行使価額及び下限行使価額が調整されましたので、以下の通りお知らせいたします。また、2020年4月1日付「第三者割当により発行された第8回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」及び2020年5月1日付「第三者割当により発行された第8回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

**I. 第8回新株予約権及び第9回新株予約権の行使価額及び下限行使価額の調整**

**1. 調整の内容**

第8回新株予約権及び第9回新株予約権の各発行要項の定めに従い、第8回新株予約権及び第9回新株予約権に係る行使価額及び下限行使価額が以下の通り調整されました。

**(1) 2020年3月6日付本新株式の発行に伴う行使価額の調整**

**① 調整の内容**

銘柄	行使価額		下限行使価額	
	調整前	調整後	調整前	調整後
オンキヨー株式会社 第8回新株予約権	15.5円	15.1円	15.5円	15.1円
オンキヨー株式会社 第9回新株予約権	28円	27.2円	15.5円	15.1円

**② 適用日**

2020年3月7日

**(2) 2020年3月25日付本新株式の発行に伴う行使価額の調整**

**① 調整の内容**

銘柄	行使価額		下限行使価額	
	調整前	調整後	調整前	調整後
オンキヨー株式会社 第8回新株予約権	15.1円	14.6円	15.1円	14.6円
オンキヨー株式会社 第9回新株予約権	27.2円	26.2円	15.1円	14.6円

**② 適用日**

2020年3月26日

(3) 2020年4月13日付本新株式の発行に伴う行使価額の調整

① 調整の内容

銘柄	行使価額		下限行使価額	
	調整前	調整後	調整前	調整後
オンキヨー株式会社 第8回新株予約権	14.6円	14.2円	14.6円	14.2円
オンキヨー株式会社 第9回新株予約権	26.2円	25.4円	14.6円	14.2円

② 適用日

2020年4月14日

2. 調整事由

本新株式の払込金額が、第8回新株予約権及び第9回新株予約権の各発行要項第11項第(4)号②に定める時価をそれぞれ下回るため。

II. 第8回新株予約権の月間行使状況に関する一部訂正

【訂正箇所及び内容】

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2020年4月1日付

「第三者割当により発行された第8回新株予約権（行使価額修正条項付）の月間行使状況に関するお知らせ」

II. 対象月間における行使状況

(訂正前)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約 権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
3月2日(月)	—	—	15.5	—
3月3日(火)	1,000,000	—	15.5	10,000
3月4日(水)	2,000,000	—	15.5	20,000
3月5日(木)	1,000,000	—	15.5	10,000
3月6日(金)	—	—	15.5	—
3月9日(月)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月10日(火)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月11日(水)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月12日(木)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月13日(金)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月16日(月)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月17日(火)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月18日(水)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月19日(木)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月23日(月)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月24日(火)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月25日(水)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月26日(木)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月27日(金)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月30日(月)	—	—	<u>15.5</u>	—
3月31日(火)	—	—	<u>15.5</u>	—

## (訂正後)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約 権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
3月2日 (月)	—	—	15.5	—
3月3日 (火)	1,000,000	—	15.5	10,000
3月4日 (水)	2,000,000	—	15.5	20,000
3月5日 (木)	1,000,000	—	15.5	10,000
3月6日 (金)	—	—	15.5	—
3月9日 (月)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月10日 (火)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月11日 (水)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月12日 (木)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月13日 (金)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月16日 (月)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月17日 (火)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月18日 (水)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月19日 (木)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月23日 (月)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月24日 (火)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月25日 (水)	—	—	<u>15.1</u>	—
3月26日 (木)	—	—	<u>14.6</u>	—
3月27日 (金)	—	—	<u>14.6</u>	—
3月30日 (月)	—	—	<u>14.6</u>	—
3月31日 (火)	—	—	<u>14.6</u>	—

2020年5月1日付

「第三者割当により発行された第8回新株予約権（行使価額修正条項付）の月間行使状況に関するお知らせ」

## II. 対象月間における行使状況

## (訂正前)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約 権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
4月1日 (水)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月2日 (木)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月3日 (金)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月6日 (月)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月7日 (火)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月8日 (水)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月9日 (木)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月10日 (金)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月13日 (月)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月14日 (火)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月15日 (水)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月16日 (木)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月17日 (金)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月20日 (月)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月21日 (火)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月22日 (水)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月23日 (木)	—	—	<u>15.5</u>	—

4月24日(金)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月27日(月)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月28日(火)	—	—	<u>15.5</u>	—
4月30日(木)	—	—	<u>15.5</u>	—

(訂正後)

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約 権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
4月1日(水)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月2日(木)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月3日(金)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月6日(月)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月7日(火)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月8日(水)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月9日(木)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月10日(金)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月13日(月)	—	—	<u>14.6</u>	—
4月14日(火)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月15日(水)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月16日(木)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月17日(金)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月20日(月)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月21日(火)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月22日(水)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月23日(木)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月24日(金)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月27日(月)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月28日(火)	—	—	<u>14.2</u>	—
4月30日(木)	—	—	<u>14.2</u>	—

以上